

«Нулевое промилле» отменили

24 июля был принят законопроект об отмене «нулевого промилле», устанавливающий допустимую норму содержания алкоголя в крови автомобилистов. Проект вносит поправки в Кодекс об административных правонарушениях и ст. 28 закона "О безопасности дорожного движения".

Напомним, в 2010 году в России отменили действующую тогда норму в 0,3 промилле для водителей. Теперь, согласно принятому закону, который вступит в силу с 1 сентября, пьяным водителем считается в том случае, когда алкотестер показывает выше отметки в 0,16 миллиграммов абсолютного этилового спирта на один литр выдыхаемого воздуха.

Иным образом, теперь трезвые автомобилисты не будут страдать из-за погрешности алкотестера и не попадут в ситуацию, когда прибор обнаруживает ничтожно малое количество алкоголя в крови водителя, который выпил перед этим квас.

Кроме того, на радость сотрудникам ДПС, принятый законопроект предполагает ужесточение санкций за вождение в нетрезвом виде.

Водитель, впервые пойманный в состоянии алкогольного опьянения за рулем, должен будет выплатить штраф в размере 30 тысяч рублей с лишением прав на срок от полутора до двух лет. То же самое ждет человека, который передал управление автомобилем лицу в состоянии опьянения. Пьяные нарушители, не имеющие при себе водительских прав, могут быть арестованы на срок от 10 до 15 суток.

Для тех, кто любит систематически водить машину в нетрезвом виде, штрафы возрастают. При повторном задержании водитель вынужден будет оплатить штраф в 50 тысяч рублей с лишением прав до трех лет. К тому же, нарушитель вынужден будет повторно сдать экзамен на знание ПДД и пройти медосмотр, чтобы получить права обратно.

В довершение всего, закон увеличивает минимальный размер штрафа за нарушения ПДД. Теперь нижний порог составляет не 100 рублей, а 500. Также изменился пороговый уровень превышения установленной скорости движения – теперь водителя могут остановить только если он превысил скорость более чем на 20 км/ч, а не на 10, как было раньше.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)